

Спектакли юбилейного года

СЕЗОН БОЛЬШОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО
ТЕАТРА ИМЕНИ А. М. ГОРЬКОГО



После двухмесячной гастрольной поездки в Ленинград возвращается труппа Большого драматического театра имени А. М. Горького. В Симферополе, Ялте, Евпатории и Севастополе театр дал более 60 спектаклей, на которых побывало 55 тысяч зрителей. Гастроли прошли с большим успехом.

В ближайшие дни спектаклем «Кремлевские куранты» Большой драматический открывает зимний сезон. В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра заслуженная артистка РСФСР Н. С. Рашевская рассказала: — К предстоящему сезону мы начали готовиться во время гастрольной поездки. Еще в Крыму коллектив театра приступил к работе над спектаклем, который мы посвящаем 30-летию Великого Октября. Это пьеса «Командарм», написанная Г. Березко по его повести «Ночь полководца». Пьеса заинтересовала нас тем, что наряду с героическими событиями военных лет, в ней с большим мастерством показаны полнокровные образы наших современников — от командующего армией до рядового солдата.

Пьесу ставит режиссер Р. Сулович, художник И. Вускович. Роль командующего армией Рябинина играет заслуженный деятель искусств А. Лариков, генерал-майора Юрьева народный артист РСФСР В. Софронов, красноармейца Двоеглазова заслуженный артист РСФСР В. Полицеймако, члена Военного Совета Волошинова заслуженный артист РСФСР Д. Дудников. Спектакль «Командарм» мы покажем ленинградскому зрителю в юбилейные дни.

Одновременно театр работает над вторым спектаклем сезона — пьесой О. Берггольд и Г. Макагоненко «У нас на земле». Это — пьеса о послевоенном мирном труде советского народа, о возрождении нашей Родины после суровых испытаний войны, о новых социалистических взаимоотношениях людей, для которых личное благополучие неотделимо от общественного блага. Спектакль ставит Н. Рашевская (режиссер А. Морозов), оформляет молодой художник И. Веселкин. Премьера — во второй половине ноября.

Недавно Ю. Герман закончил работу над сценическим вариантом романа А. М. Горького «Мать». Театр с увлечением работает над постановкой этой пьесы. Премьеру ее мы приурочиваем к 80-летию со дня рождения великого русского писателя. В роли матери выступит заслуженная артистка РСФСР О. Казикова.

В дальнейшем Большой драматический театр намерен осуществить постановку пьесы А. Бруштейн «Дом в степи» — о советской семье, пьесы А. Михайлова «Сражение в мраке» — о героических подвигах советских разведчиков в тылу врага.

Классика в предстоящем сезоне будет представлена пьесой «Женитьба Фигаро», которую ставят Н. Рашевская и Е. Липковская. Над эскизами декораций для этого спектакля работает художник А. Рыков.

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД 1 ОКТ. 1947